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Читать на русскомЧитать на русском

Легше знайти, ніж ухилянтів: чому заброньовані чоловіки можуть першими потрапити під перегляд і мобілізацію

Кількість заброньованих чоловіків на підприємствах України будуть переглядати,
адже бригади ЗСУ недоукомплектовані, й влада повинна діяти.

Про це в інтерв’ю "Телеграфу" повідомив народний депутат від "Слуги народу" Сергій
Нагорняк.

Як саме може змінитися система відстрочок від мобілізації та чому в Раді знову
заговорили про економічне бронювання? Про це – далі в матеріалі.

Що буде з бронюванням

– Пане Сергію, нещодавно ви сказали, що питання бронювання буде переглядатися і
одним із варіантів є часткове зняття бронювання з працівників підприємств.
Поясніть, це концепція від Міноборони, яку вони пропонують на розгляд депутатам,
чи чому з’явилася така ідея?

– Насправді поки що немає якогось рішення Міністерства оборони і уряду щодо
броні.

– У такому разі поясніть необхідність перегляду підходів до бронювання.

– Ситуація наступна: сьогодні ЗСУ не вистачає, суттєво не вистачає чоловіків. Кожна
бригада недоукомплектована. І ми бачимо, що примусова мобілізація не дає свого
ефекту. Багато чоловіків, які не мають бронювання, звісно, ховаються від працівників
ТЦК і самі добровільно не йдуть до ТЦК і не оновлюють свої дані. І зрозуміло, що
рано чи пізно ЗСУ, Сухопутні війська змушені будуть якимось чином діяти. І кількість
категорій заброньованих чоловіків на кожному підприємстві будуть переглядати: як
відсоток тих, кого можна забронювати, так само і категорійність (категорії
заброньованих, – ред.).

18:4018:40

18:3118:31

18:26

18:2118:21

18:1718:17
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По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

ВВС США закуповуватимуть дрони-
перехоплювачі у компанії, яку
підтримують сини Трампа 

Власна розвідка до 2027 року:
Швеція оголосила про масштабну
реформу спецслужб

"Сенс Банк" у центрі корупційного
скандалу: Гетманцев заявив про
нелегальні схеми в гральному
бізнесі

Військова підготовка замість уроків:
на окупованих територіях
запроваджують обов’язкові "козачі
класи"

Глава Пентагону ухилився від
відповіді на запитання про
існування американських
"дельфінів-камікадзе"

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Легше знайти, ніж ухилянтів: чому заброньовані чоловікиЛегше знайти, ніж ухилянтів: чому заброньовані чоловіки
можуть першими потрапити під перегляд і мобілізаціюможуть першими потрапити під перегляд і мобілізацію

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Легше знайти, ніж ухилянтів: чому заброньовані чоловіки можуть першими потрапити під перегляд і мобілізацію

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Якщо взяти будь-яке підприємство — енергетичне, сільгоспвиробництво, — то ми всі
розуміємо, що на підприємстві кожен намагається забронювати максимальну
кількість працівників. І тут мотиви керівника або власника підприємства зрозумілі.
Але водночас є й інші мотиви — мотиви ЗСУ. І Збройним силам України все одно
потрібно десь шукати чоловіків, щоб поповнювати свої лави. Тому і в уряді, і в
Міноборони говорять, що треба переглядати бронювання, адже кількість
заброньованих чоловіків в Україні достатньо висока. І чи є потреба в такій кількості
на кожному підприємстві? Це поки що на рівні обговорення.

– Але ж тут може бути проблема в балансі між економікою та мобілізацією…

– Буквально вчора я мав розмову з фермером, який має на підприємстві
заброньованих. Він каже: "Ми співпрацюємо з ТЦК. Хоч у мене люди заброньовані,
але коли до мене приходять ТЦК, то ми домовляємося. Вони кажуть, що їм треба хоча
б раз на квартал одну людину. Хочете чи ні — розброньовуйте, потрібно ж виконувати
свій план. Кожну бригаду потрібно доукомплектовувати". І тут гірка правда, яку ніхто
не хоче чути, але вона є.

– Я так розумію, логіка така, що до тих двох мільйонів ухилянтів, про яких казав
міністр Федоров, не дотягнутися. Вони сидять по домівках і все. А заброньовані —
вони ж усі обліковані, і їх легше мобілізувати.

– Тут зрозуміло, що важче дотягнутися до ухилянтів, які ховаються по підвалах чи
квартирах. Звісно, працівникам ТЦК простіше прийти на підприємство, де всі
ідентифіковані. Вони [заброньовані] в базах даних є, тому що Міністерство оборони,
по суті, і давало бронь на цю людину. І Міноборони розуміє її фах, що ця людина
потенційно може бути корисна для заміщення якихось посад у ЗСУ. Звісно, так, для
ТЦК простіше працювати. Але тут палиця з двох кінців: і на підприємстві потрібна ця
людина, і для захисту України вона потрібна. І тут уже потрібно якось визначатися.

Мені здається, тут є важливий момент. Що мало б бути: Міноборони, Генштаб мають
спробувати гарантувати новобранцям закріплення за певними посадами. Якщо
людина йде на дронщика, то вона і залишається дронщиком. Якщо людина йде на
водія, механіка, то вона і залишається на цій посаді. Плюс-мінус дотримання таких
правил і критеріїв, можливо, частково зменшить напругу в питаннях мобілізації. Бо
поки що ми бачимо, що в суспільстві дуже складна ситуація з цим. Хоча, на мою
думку, і перший, і другий кроки малоефективні.

Інвалідність скасують?
– У такому разі, що було б ефективним?

– На мою особисту думку, ми маємо зробити дві речі. Перше — це обнулити
абсолютно всі без винятку довідки про інвалідність. Єдиний виняток зробити для
людей, які з 2014 року воювали і отримали поранення та інвалідність. Цю категорію
людей не чіпати. А всі інші категорії перевірити на профпридатність. Тому що ні для
кого не секрет, що 98% цих довідок — куплені. Ми маємо бути чесними самі перед
собою.

І тут питання в тому, що потрібно робити з цими людьми. Ліквідувати ці довідки про
інвалідність, і держава повинна запропонувати їм економічне бронювання.
Розраховувати, що після того, як у них ліквідують довідки, вони підуть до ЗСУ…
Вважаю, що не підуть. Вони куплять довідку заново. Перед цим вони віддали 10 тисяч
доларів, а тут віддадуть хабар у двадцять тисяч і куплять таку ж довідку. Тому
оптимальний варіант — запропонувати їм можливість економічного бронювання.

– Як ви бачите це економічне бронювання?

– Зібрати кошти на спецрахунок і за них зробити більш мотиваційну рекрутингову
кампанію, щоб люди, які приходять самостійно, могли отримати одразу перші "вхідні"
гроші: 5 тисяч доларів, 10 тисяч. Не знаю, яка це сума має бути. І більше зробити
фокус на рекрутинг.

– А де брати кошти для цього спецрахунку?

– Ті, хто бажає отримати офіційну, скажімо так, відстрочку від служби в ЗСУ, платять
за це. Але платять "у білу". І спокійно пересуваються Україною та виїжджають за її
межі. А ті, хто такої можливості не має, але має бажання йти захищати країну, повинні
мати хорошу мотивацію від держави. Але держава десь має брати цей фінансовий
ресурс. Мені здається, тільки таким чином ми могли б трохи вирівняти ситуацію.

– Та чи це справедливо?
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Українська економіка на порозі
рецесії: Держстат зафіксував
падіння ВВП у першому кварталі 

Найважча криза в історії:
Єврокомісар з енергетики
попередив про рекордний дефіцит
палива в ЄС

В Одесі експосадовця ДФС
засудили до 5 років в’язниці за
вимагання хабарів з імпортерів

Газ, розбите скло та втеча трьох
мобілізованих: Одеський ТЦК готує
скаргу до поліції через інцидент із
заблокованим бусом 

Україна готова продовжити
перемир’я за умови взаємності РФ, -
Буданов

Удар РФ по Запоріжжю: кількість
загиблих та постраждалих зросла

 

Окупанти обстріляли Краматорськ:
у місті горять автомобілі, є загиблі
та поранені  

У Вінниці чоловік виліз на дах
магазину, намагаючись утекти від
представників ТЦК: на місці
працюють екстрені служби 

В ОАЕ оголошено ракетну загрозу:
сили ППО перехоплюють цілі в небі
над країною 

З катівні — у правоохоронці: у
Херсоні затримали колаборанта,
який намагався «влаштуватися» в
українську поліцію 

Ситуація на фронті: Війська РФ
здійснили 65 атак від початку доби,
найважчі бої на Покровському
напрямку

Пожежі в РФ: в Оренбурзі палає
ТЕЦ, а поблизу Геленджика
зафіксували потужне займання в
морі  

Атака КАБами на Запоріжжя: 1
загиблий, 6 постраждалих, у місті
палають автівки та підприємства

Справа на 60 мільйонів доларів:
НАБУ завершило розслідування
щодо організатора схеми з зерном
ДПЗКУ 

Альянс дронів: Україна та ЄС
об’єднують технологічні зусилля у
сфері безпілотників

Масована атака на промисловість
Запоріжжя: ворог вдарив
керованими авіабомбами по
підприємствах міста 

Зарплати держслужбовців у
березні: де платять найбільше та як
змінилася чисельність чиновників
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– Дійсно, з одного боку ситуація може бути сприйнята суспільством як
несправедлива, тому що скажуть: "Багаті не служать, а бідні мають служити". Так воно і
є. Все одно ті, хто має гроші, вони відкупилися і по Києву сьогодні їздять на дорогих
автівках за 100 тисяч доларів і більше. Ходять по ресторанах, займаються в
спортивних залах. І у всіх довідки. Кого не зупиниш і не запитаєш — у нього є довідка
про інвалідність: або його, або дружини чи батьків. Тут ніякого секрету немає. Ми ж
усі прекрасно бачимо чоловіків на вулицях, що вони не інваліди, у них просто
куплені такі документи. Треба все це ліквідувати і запропонувати їм "місячник". Як є
"місячник" добровільної здачі зброї, так само і тут. Але з розумною і достатньо
недешевою опцією оплатити свою відстрочку офіційно. А за ці гроші намагатися
через рекрутинг залучати людей до ЗСУ.

– Ви пропонуєте креативний підхід, але скажіть, у цьому контексті є якась
комунікація з Міноборони? Там чують ідеї депутатів?

– Це не моя профільна тема, але як депутат-мажоритарник я бачу реально цю
проблему і бачу її по Києву. На Печерську чомусь ТЦК немає, а в інших
мікрорайонах Києва вони є. Я бачу цю несправедливість, і її треба саме таким чином
вирівнювати — за рахунок оплати одних іншими.

Теги: МобилизацияМобилизация МобілізаціяМобілізація ВСУВСУ ЗСУЗСУ бронированиебронирование БронюванняБронювання Нагорняк СергейНагорняк Сергей

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»

Коментарі:
comments powered by Disqus

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

https://antikor.info/articles/836699-legche_najti_chem_uklonistov_pochemu_zabronirovannye_muhchiny_mogut_pervymi_popastj_pod_proverku_i_mobilizatsiju/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/836699-legche_najti_chem_uklonistov_pochemu_zabronirovannye_muhchiny_mogut_pervymi_popastj_pod_proverku_i_mobilizatsiju%20%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D1%88%D0%B5%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B8,%20%D0%BD%D1%96%D0%B6%20%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2:%20%D1%87%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D1%87%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%BA%D0%B8%20%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%BB%D1%8F%D0%B4%20%D1%96%20%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8F%D0%BA_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/836699-legche_najti_chem_uklonistov_pochemu_zabronirovannye_muhchiny_mogut_pervymi_popastj_pod_proverku_i_mobilizatsiju?mobileversion=true

